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	Družicové navigační systémy NAVSTAR - GPS


Zadání:

1) 
Seznamte se s principem družicových navigačních systémů a technickými parametry systému NAVSTAR - GPS.

2) Seznamte se s přijímačem pro družicovou navigaci GPR 22.
3) 
Zjistěte zěměpisnou polohu laboratoře a její přesnost určení při příjmu různého počtu družic. Proveďte rozbor zjištěných veličin.
4) 
Z údajů přijímače o dosažitelných družicích zjistěte vzdálenost těchto družic od místa příjmu a časový interval mezi vyslanou a přijatou časovou značkou. Využijte programu Instant Track a pro dobu měření si připravte seznamy družic GPS s jejich očekávanou polohou, případně s dalšími parametry jejich drah.
5) 
Proveďte tentýž výpočet jako v úkolu 4. pro krajní případy poloh (tj. elevace 90° a 0°) viditelnosti družic a určete rozdíl těchto časových intervalů mezi vyslanou a přijatou značkou. Proveďte rozbor určení přesnosti polohy přijímačem v závislosti na přesnosti odečtu času.
Vypracování:

Poloha laboratoře:

N: 49,23110°, E:  16,57852°, nadmořská výška 268 m

Viditelné družice:
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Výpočet časového intervalu pro krajní polohy:

Pro elevaci 90°:
vzdálenost = 20200km => T1 = 134,759ms

Pro elevaco 0°:  
vzdálenost = 26578km => T2 = 177,309ms





Rozdíl:  T2 – T1 = 42,55us

Závěr:

V tomto měření jsme zjistili zeměpisnou polohu laboratoře, jak je uvedeno výše. Dále jsme zjistili z přijímače údaje o viditelných družicích a k nim zjistili jejich vzdálenost od místa měření a z těchto údajů dopočítali časový interval mezi odeslanou a přijatou časovou značkou. Zjištěné hodnoty jsou uvedeny v tabulce. Poté jsme vypočítali časový interval mezi odeslanou a přijatou značkou pro krajní polohy družic, tj. 0° a 90° a rozdíl těchto intervalů; ten činil 42,55us.
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				č. sat.		elevace [°]		azimut [°]		range [km]		altitude [km]		čas [ms]

				11		70		172		20660		20248		137.8287

				20		64		272		20523		20188		136.9147

				1		56		70		21253		20356		141.7848

				17		32		302		22509		20163		150.1639

				23		29		199		22634		20258		150.9978

				25		26		104		23041		20274		153.7130

				24		25		302		23132		20316		154.3201

				14		18		43		24179		20238		161.3049

				19		6		178		25296		20163		168.7567
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